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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 18 DE ABRIL DE 2024. 

No dia dezoito de abril de 2024, às 14:10 (quatorze horas e dez minutos), reuniu-se em 

Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, 

Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, 

depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1) Antônio 

Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar,3) Fernando Adevando Bezerra, 5) Francisco 

Herivaldo Pereira de Oliveira, 6)  Geangledson Cordeiro dos Santos, 7)Jurandir Severo 

de Carvalho, 8) Maria de Fátima Pinto Saraiva,  9) Miguel Moreira da Costa, 10) Roberto 

Bento do Nascimento. Esteve ausente o vereador Fagluzé Américo Lopes Saraiva, José 

Pinto Saraiva Júnior e José Renato Pajeú Gomes. O Senhor Presidente convida o 

vereador Jurandir Severo de Carvalho para ocupar cadeira do segundo secretário e logo 

saúda a todos os edis e público presente, declarando aberta a sessão. EXPEDIENTE 

DO DIA: O Senhor Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão 

anterior foi aprovada por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será 

disponibilizada no portal da transparência da Câmara. Logo em seguida o Presidente 

apresenta ao plenário Indicação 08/2024 – de autoria do vereador Antonio Parente, que 

solicita ao Poder Executivo uma reestruturação do tradicional calçadão da cidade – Yoyô 

Ulisses. Na oportunidade e de posse da fala, o presidente fez a defesa da sua 

propositura. Em seguida, apresentou a Indicação 01/2024 de autoria do vereador Davi 

Moreira que solicita ao Poder Executivo a criação da Secretaria Municipal da Juventude, 

concedendo a fala ao autor para defesa da indicação.  Indicação 07/2024 do vereador 

Antonio Parente, que solicita ao Poder Executivo para que seja feito uma reforma no 

módulo Esportivo; Indicações 01 e 02 da vereadora Fafa Saraiva que solicita do 

Executivo Municipal, a desobstrução da passagem molhada (ponte), que dá acesso ao 

sitio Mata Fresca e sítios circunvizinhos e a reforma da academia da saúde, localizada 

no Bairro Nossa Senhora Aparecida, vizinho a UBS; INDICAÇÃO 02/2024 - do vereador 

Roberto Bento, que solicita ao Poder Executivo e secretaria competente, a manutenção 

dos aparelhos de ar-condicionado do hospital José Pinto Saraiva e INDICAÇÃO 03/2024 

– do vereador Herivaldo Pereira, solicita ao Poder Executivo, para que seja feita a 

recuperação das estradas dos sítios Mandacaru e Barrinha. Após as apresentações das 

indicações, os vereadores proponentes tiveram a oportunidade de justificar suas 

solicitações e discutir assuntos de interesse do município, tendo grande relevância à 

restauração das estradas do município. ORDEM DO DIA: o Sr. Presidente coloca em 

votação nominal o Projeto de Lei 06/2027 oriundo do poder executivo municipal, que 

dispõe sobre a aprovação do plano municipal de cultura de Exu, Pernambuco, que foi 

aprovado por Unanimidade, logo é posto em votação nominal o Projeto de Lei 07/2024 - 

Que Dispõe sobre a aprovação do Plano de Turismo Criativo e Sustentável de Exu-PE e 

dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informa 

que a Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº001/2024, Projeto de Lei 002/2024 do 
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Poder Legislativo, Projeto de Decreto 02/2024 de autoria do vereador Renato Badú e 

Projeto de Lei 01/2024 do vereador Fernando Adevando permanece em apreciação. Na 

oportunidade o Presidente informa nova nomeação para a Comissão Especial que 

analisará a Proposta de Emenda a LOM nº 001-2024, ficando composta por Fagluzé 

Américo Lopes Saraiva, Fernando Adevando Bezerra e Miguel Moreira da Costa, 

respeitada a participação partidária, conforme determina o Regimento Interno da Casa.   

Em seguida é posto em votação nominal o Projeto de Resolução 01/2024 de autoria do 

Poder Legislativo, Ementa: Concede um dia de folga ao servidor da Câmara Municipal 

do Exu-PE no dia do seu aniversário, sem prejuízo dos seus vencimentos, que foi 

aprovado por unanimidade. Na seqüência é posto em votação nominal o Projeto de 

Resolução 02/2024 que cria a Escola do Legislativo do Exu no âmbito da Câmara 

Municipal e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Por fim, o 

presidente agradeceu a presença de todos, inclusive, os internautas e por não haver 

mais nada a ser tratado, encerra a sessão às 15h:45 (quinze horas e quarenta e cinco 

minutos) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a 

presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, 

será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no portal da 

Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas 

na 9ª sessão poderá ser acessado pelo link 

https://www.youtube.com/live/2lTsTgjSzJ0?si=YzwZ2uVOi_fdixRe   

Sala das Sessões, Exu-PE, 18 de abril de 2024. 
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